

正 誤 表

このたび、弊社刊『この1冊で合格! 広川ともきの第1種電気工事士筆記試験 テキスト&問題集』(第1刷)の記述につき、誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
p.29 (練習問題④の「解答」解説の数式中)	(数式の分子) 1×3	(数式の分子) 3
p.45 (②一番下の行・右側の式)	[V]	[A]
p.58 (解答・解説の数式および図中)	$R_{EB} + R_{ED}$	$R_B + R_D$
p.264 (解説・解答の1行目・ 後ろから7文字目)	Z相を	T相を

以上